
مركز تحقيقات فرآوري مواد كاشي گر

NICICO
مجتمع مس سرچشمه

بازيابي كجا رفت؟

روشي براي تحليل داده هاي كارخانه

در دنيا چه خبر؟ 



 ١٤٠٣دوم  رابطه عيار كنسانتره و بازيابي كارخانه تغليظ يك در شش ماهه
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 ١٤٠٣تغليظ يك در شش ماهه دوم بازيابي كارخانه

3

  ٨٧/٥٠ تا  ٨٥/٤٣ :)%( بازيابي اطمينان درصد ٩٥ محدوده
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)(شدگيو نسبت غني ) باركشي؛ (رابطه  بازيابي وزني 
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آيا فقط يك منحني عيار كنسانتره و بازيابي وجود دارد؟ 
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٨٦/٤٧% :متوسط بازيابي

٨٥/٤٣% :پايين بازيابي

٨٧/٥٠% :بالا بازيابي



)استراليا( منحني عيار كنسانتره و بازيابي براي يك كارخانه در شرايط مختلف
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و بازيابي شدگي، نسبت غني )باركشي(بازيابي وزني 
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(%) بازيابي =  
(Cc)وزن فلز در كنسانتره

(Ff) خوراكفلز در وزن 
 ١٠٠

)  يباركش(بازيابي وزني = 

  شدگينسبت غني = 



)باركشي(تاثير عيار خوراك بر ميزان بازيابي وزني 
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MP = 3.8801 f + 0.1324
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)(شدگيتاثير عيار خوراك بر نسبت غني 
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UR = 21.949 f -0.923
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سوال
است؟ صحيح زير موارد از مورد چند 

مناسب لكنتر عدم با ارتباطي كنسانتره، عيار و بازيابي همبستگي عدم دليل 

  .ندارد جدايش و خردايش عمليات و ورودي خوراك

تناژ با يارهاع و ورودي تناژ از استفاده با شده محاسبه كنسانتره تناژ سازگاري عدم 

.شود مي اعلام كيفي كنترل توسط )٢٠نوار( شده گيري اندازه

ساز، كف نوع و مقدار مانند عواملي تغيير از هدف فرآوري، صنعت در pH، و هوا 

 تغيير نه است شناسي كاني و عيار تغيير با مقابله براي فلوتاسيون در كف ارتفاع

  .ورودي ذرات ابعاد

ها، نهكارخا عمليات كلي روند مي كند، پيدا كاهش ورودي خوراك عيار كه زماني 

  .است كنسانتره توليد مقدار حفظ براي ورودي تناژ افزايش



نحوه محاسبه بازيابي مورد انتظار براي هر عيار خوراك
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f (%) ெ ெ R (%)
0.62 2.54 34.12 86.66

f (%) c (%) t (%) ஺ ஺ R (%)

0.62 21.59 0.090 2.47 34.82 86.00

  .بود ٠/٦٢% كارخانه خوراك عيار كه ١٤٠٣/٧/٢ روز براي دوم ماهه شش هاي داده به توجه با بازيابي بيني پيش

:كارخانه روز هاي داده اساس بر بازيابي محاسبه

 چيست؟ شدگي غني نسبت و وزني بازيابي شاخص دو اساس بر بازيابي درصدي ٠/٦٦ كاهش دلايل



نيو بازيابي وزني واقعي و پيش بي شدگيتفاوت در بازيابي، نسبت غني 
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f (%) ெ ெ ெ (%)
0.62 2.54 34.12 86.66

f (%) ஺ ஺ ஺ (%)
0.62 2.47 34.82 86.00

:بيني پيش

:واقعي

:بيني پيش به واقعي وزني بازيابي نسبت

௥:بيني پيش به واقعي شدگي غني نسبت
஺

ெ

௥
஺

ெ

:شده نيبي پيش بازيابي و واقعي بازيابي تفاوت
஺ ெ



ر بازيابيدر تغيي شدگينحوه محاسبه سهم تفاوت در بازيابي وزني و نسبت غني 
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:شدگي غني نسبت رتغيي دليل به بيني پيش بازيابي به نسبت بازيابي تغيير

஺:شده نيبي پيش بازيابي و واقعي بازيابي تفاوت ெ

௥ ெ %

:وزني بازيابي رتغيي دليل به بيني پيش بازيابي به نسبت بازيابي تغيير

௥ ெ ௥

: ابيبازي كلي تغيير



١٤٠٣/٧/٢سهم بازيابي وزني و نسبت غني شدگي در تغيير بازيابي در 
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)روز ٨٤(سهم بازيابي وزني، نسبت غني شدگي يا هر دو در كاهش بازيابي
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)روز ٧٠(سهم بازيابي وزني، نسبت غني شدگي يا هر دو در افزايش بازيابي 
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بي متوسطحالت هاي مختلف دلايل كاهش و يا افزايش بازيابي نسبت به بازيا
)١٤٠٣شش ماه دوم (
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درصدغني شدگيباركشيبازيابي
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بي متوسطحالت هاي مختلف دلايل كاهش و يا افزايش بازيابي نسبت به بازيا
)١٤٠٣شش ماه دوم (
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درصدغني شدگيباركشيبازيابي
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سوال
است؟ صحيح زير موارد از مورد چند 

همدآ بدست روابط طريق از معين، روز يك در انتظار مورد بازيابي از انحراف 

  .است بهمحاس قابل زماني دوره يك براي شدگي غني نسبت و وزني بازيابي براي

٨٧%( ثابت بازيابي يك براي درصد ٢٣/٥ تا ١٧/٨ بين كنسانتره عيار وجود(، 

 عمل رد بايد را فرايند استاندارد،كنترل وضعيت به رسيدن براي دهد مي نشان

 .بگيريم جدي

حالت به نسبت بازيابي بود، بالا )شدگي غني نسبت( انتخابيت درجه كه زماني 

 .داشت افزايش متوسط

كاهش( هدرروي بود، متوسط مقدار از كمتر )باركشي( وزني بازيابي وقتي 

 .بود افتاده اتفاق )بازيابي


